Pe3yabTaTH MOHITOPHHIY SIKOCTi OCBiTH BUXOBaHUIB Pi3HOBiK0OBOI rpynu «Beceika»
3HBK «3anopizbka Ciu»
BepeceHb 2023 p., ciuens 2024 H.p.

MOHITOpHHT piBHSI TOCSTHEHB AITEH pi13HOBIKOBOI Ipynu «Becenkay mpoBoAUBCS 3a

MarepiajJaMyd METOJIMYHOTO MOCIOHMKA JIs TIEAAaroTiB JONMIKUIBHUX HaBYAJIbHUX 3aKJIaJI1B
«MOHITOPHUHT TOCSATHEHB AITEH MOMIKIIHHOTO BIKY 3T1IHO 3 0a30BUM KOMITOHEHTOM JIOIIKITEHOT
ocBiTH» 32 3aranpHoMo penakuieto T. B. Kupuuyk, O. M. Kynuk, H. M. [llanosan. OnuTtyBaHHS

3100yBayiB OCBITH MPOBOAMIIOCA 13 BUKOpUCTaHHAM Googl-dopmu 3a BciMa OCBITHIMU

HanpsMkaMu. /1o onuTyBaHHs OyIo 3aiydeHo 06aThKiB 3100yBayiB OCBITH. B pi3HOBIKOBIi Tpymi Ha

MOYaTOK HABYAIBLHOTO POKY Oyio 15 BuxoBaHIiB: Bif 3 10 4 pokiB-3, Big 4 10 5 pokiB-4, Big 5 10 6

pokiB-4, Bix 6 10 7 pokiB-4. Ilix 4ac mpoBeeHHs] MOHITOPUHTY OJMH BUXOBaHeNb BUOYB y | Kiac
(7 pik kuUTTsA). MOHITOPUHT JITEH MOJOIIOrO BiKy HE POBOIUBCA.
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MoHITOPHHI BUX0OBAaHIIB CTAPILIOrO BiKy: BepeceHb 2023
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